

大盘暴跌个股小涨好吗

大盘暴跌和个股涨跌之间没有因果关系。上证综指是个股集合的加权指数。也可以理解为个股的晴雨表。

大盘暴跌个股变化主要包括以下几个方面：

1.大盘暴跌而个股小涨，从实践经验看一般是板块效应或热点效应。

不能一定是所持股票是一只质地优质的好股票。这两者之间没有必然联系。

2.从另一方面看，大盘暴跌个股小涨一般是小盘股。而小盘股一般主力仓盘控盘能力强。换手率自然低。

3.大盘暴跌可能是利空消息所导致，也可能是严重抛卖所致。

如果只是市场利空原因，股票估值又相对合理并且是在股价运行的上升趋势中，大盘暴跌在20天线上，并且20天均价线支撑位强，则个股下跌可以忽略不计。继续持有个股股票。

如果是在股价运行到高位发生暴跌，则可能是主力庄家抛卖出货。投资者持有的个股应当坚定卖出，持币观望。

如果是大盘在股价运行到一定区间发生暴跌。如：20天线附近，则投资者持有的个股应当作高抛低吸操作。

总之，判断一只股票是否为质地优质股票，还是要综合评判，从股票长期增长价值和发展潜力看，不能因短期波动而改变操作方向和策略。

今天大盘跳水啥情况

今天早盘高开，冲高到3333.79点，这是一个很有意思的点位。但在上午10.30突然跳水，这行情很正常。

最近我反复强调大盘仍是在震荡整理修复的过程中，高了就会跌，跌了就会涨。在昨天的大盘预测中就已经说了，大盘会下探3271点，虽然到这个点位后继续下探到了3262点附近，但大概也就在这个区域。在这个区域属于震荡的低位区，在上午末尾阶段就触发了反弹。今天有一个好现象，就是高点已经突破了前期大跌时的开盘高点3320附近，这就代表了大盘修复了前期下跌的行情。这种情况就和使得继续下

大跌的概率越来越低，但大盘仍然属于弱势反弹行情并非强势，一个下跌的K线修复时间用了五日。目前上午量能表现尚可，正常来说今天会超过昨天的成交量，说明反弹是有效的，下午虽然仍然震荡，但收红的概率就偏大了。我还是坚持昨天对大盘的判断，大盘压力仍然在3318左右。

现在整体行情就是一个震荡整理的行情，所以盘中涨涨跌跌都是很正常的，上涨下跌的单边趋势都不太容易发生。最近炒股的策略也比较简单，就是典型的高抛低吸。如果在高位买，在下跌的过程中恐惧抛售，那你就会成为真正的大韭菜。会炒的玩一下，不会炒的休息，等待行情选择大方向。这个行情你也别幻想着去发大财，但也没有必要恐惧会大亏，保持平常心，只要不是追高的股，任它风吹雨打，无动于衷。